

Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики правительства Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года N 68 (8937). Суббота, 24 августа 2013 года Ц. 5 р. 25 к.

НА ПОЛЯХ РАЙОНА

УБОРОЧНАЯ СТРАДА в Соркинском районе началась с подготовки складских помещений задолго до появления в газете сообщения о старте жатвы. Сегодня бригада специалистов во главе с А.С. Скляновым проверяет состояние готовности зерновых складов к приёмке урожая 2013 года.

Как уже сообщалось, первыми в поле выехали на обмолот ячменя и гороха механизаторы ОАО "Агротехнический центр".

В сводке за 23 августа есть данные об обмолоте пшеницы в ООО "Пинигинское" - 40 гектаров из 1130 га по плану (3,5%), но начало положено, намолочено 72 тонны зерна при урожайности 18 центнеров с гектара.

Урожайность намолоченного зерна в ОАО "Агротехцентр" составляет на 23 августа 23,5 центнера.

Продолжаются и другие полевые работы. На сто процентов обработаны пары в СПК "Север", ИП "Ахметов В.Н.", ИП "Ахметов С." В целом по району пары обработаны на 75%.

На 119 процентов район выполнил план заготовки сена; по сенажу - на 85,7%.

Л. ИЛЬИНА

В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

20 августа 2013 года в Соркинском районной станции по борьбе с болезнями животных состоялось совещание руководителей и зооветспециалистов сельскохозяйственных предприятий района.

Открыл совещание и огласил его повестку глава муниципального района А.Н. Агеев. Он коротко охарактеризовал уровень развития животноводческой отрасли - одной из главных в экономике района.

В животноводстве имеются серьёзные проблемы, о которых необходимо поговорить сегодня и совместно найти пути их устранения.

К вопросам повестки дня приступили после того, как главный госветинспектор по Соркинскому району Геннадий Павлович Кузнецов зачитал акт эпизоотолого-эпидемиологического обследования по факту нападения на людей (жителей сёл Озерного и Ачимово Викуловского района) волка, больного бешенством. Так, 23 июля 2013 г. возле своего дома пострадал В.Н. Лизнёв (рваная рана кисти правой руки). Волка отогнали хозяйские собаки. 24 июля 2013 г. подверглась нападению волка Головкина Ю.С. (1988 г.р.), ожидавшая такси на автодороге с. Озерное. Она получила множественные раны на лице, шею и левую руку. Спас девушку водитель такси, прибывший по вызову. 24 июля 2013 г. в 17.30 в селе Ачимово на открытой площадке с качелями волк напал

Уровень детского дорожно-транспортного травматизма в Тюменской области в текущем году снижается, но обстановка на дорогах остаётся напряжённой.

За семь месяцев 2013 года в Тюменской области зарегистрировано 215 ДТП, погибли 12 детей (в 2012 году - 8), ранено 226 детей. С 70 до 84 увеличилось количество ДТП с юными пешеходами, из них 25 - на пешеходных переходах, 39 ДТП произошло с участием юных водителей, из них 19 - с юными велосипедистами. Из 215 ДТП в 72 случаях пра-



вила дорожного движения нарушили дети. С детьми до 7 лет произошло 94 ДТП.

Анализ статистических данных позволяет констатировать, что количество дорожных травм особенно увеличивается в августе - сентябре, когда дети и подростки возвращаются после летнего отдыха, успевают выкнуты от интенсивного движения транспорта на дорогах.

В целях восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного

жительства и учёбы в Тюменской области органами образования, ГИБДД, УУП и ПДН с 16 августа по 15 сентября 2013 года проводится целевое профилактическое мероприятие «Внимание - дети!».

В ходе данного мероприятия на пешеходных переходах вблизи школ района будут дежурить сотрудники полиции, наблюдая за соблюдением водителями правил проезда пешеходных переходов. Также будут проводиться рейды по выявлению несовершеннолетних нарушителей ПДД с дальнейшим составлением рапортов установленной формы. В первые дни занятий в школах сотрудниками ГИБДД и преподавателями будут организованы и проведены мероприятия с учащимися на тему безопасности дорожного движения (тематические викторины, конкурсы, праздники и т.д.), дополнительные занятия - «Уроки безопасности».

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ! Напомните детям правила дорожного движения, вместе пройдите от дома до школы, выберите безопасный маршрут, обговорите поведение на опасных участках маршрута, объясните значение дорожных знаков, сигналов светофора, дорожной разметки.

Инспектор по пропаганде ОГИБДД МО МВД России «Ишимский» ст. лейтенант полиции Тельнова М.В.

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

В связи с масштабным наводнением и затоплением населённых пунктов и сельскохозяйственных угодий Амурской области обращаем к вам с просьбой и предложением оказать добровольную помощь пострадавшим в чрезвычайной ситуации людям.

Вы всегда откликнулись на чужую беду. Это стоит слов благодарности, и это большая надежда на проявление вами добрых чувств и на сей раз.

Для сбора пожертвований открыт специальный счёт.

Глава администрации Соркинского муниципального района А.Н. Агеев.

ИНН 2801123618
КПП 280101001
Получатель: УФК по Амурской области минфин АО л/с 04232003600
Р/С 40101810000000010003
Банк: ГРКЦ ГУ БАНКА РОССИИ ПО АМУРСКОЙ ОБЛАСТИ г. Благовещенск
БИК 041012001
ОКАТО 1040100000
КБК 015 2 07 02030 02 0000 180
В назначении платежа обязательно указать «Добровольные пожертвования на ликвидацию последствий наводнения в Амурской области в 2013 году».

И вновь под мониторингом лейкоз

на Борисова В.А. (1967 г.р.). Пострадали обе кисти рук. После этого зверь напал на хозяйку домовладения, находившегося рядом с поляной, Грибкову О.А., сорвал с ноги тапку. Телесных повреждений женщина не получила. Волк пробрался в загон, загрыз двух гусей и козу, перетачил их в бурьян. К тому времени подошли полицейские и застрелили волка из табельного оружия. По результатам экспертизы в доставленном материале (голова волка) установлено бешенство.

Такое сообщение произвело шокирующее впечатление. Всем понятна серьёзность случившегося, как и то, что от подобной беды никто не застрахован.

После некоторой паузы вернулись к запланированным вопросам совещания. Об итогах работы в животноводстве за восемь месяцев, о задачах летнего периода 2013 года рассказала главный специалист по вопросам животноводства Татьяна Алексеевна Чамина. Она обеспокоена тем, что производство молока (особенно во втором квартале) значительно снизилось по сравнению с этим же периодом прошлого года.

Если в начале 2013 года валовой надой молока к уровню прошлого года составлял 117%, то за июль производство молока на корову в сутки снизилось на 1 килограмм.

Произшло это не случайно. Во всех хозяйствах, кроме ОАО «Нива», закончился зернофураж, коровы на отдельных фермах в летних лагерях довольствуются в основном травой. Необходимо для подкормки животных организовать зелёный конвейер из зерносмеси отавы клевера, однолетних трав. На полях есть массивы с созревшим зерном, которые можно обмолотить и приготовить дроблёнку нового урожая. Если упустим время, то ситуацию нам уже не исправить.

Татьяна Алексеевна остановилась на главных задачах по подготовке ферм к зиме, с которыми необходимо справиться до начала стойлового периода. Приложить все силы и возможности для повышения продуктивности коров, не допустить снижения их упитанности. В связи с холодными ночами появилась угроза переохлаждения молодняка - телят в возрасте до шести месяцев, содержащихся в летнем лагере. Если нет возможности перевести их на ночь в тёплое помещение, то хотя бы чаще менять подстилку в загонках, чтобы телята лежали на сухом месте.

По опыту прошлых лет в сентябре, октябре происходит отёс молодняка КРС и коров мясного направления. Холодная, сырая погода влияет на состояние животных, они недодают на пастбище, да и травостой не тот, что летом. Поэтому животных, где бы они не находились (в базе или летнем

лагере) надо кормить по зимнему рациону, чтобы скот не отощал.

Как выяснилось, за исключением Готопутовской, фермы к зиме готовы не на сто процентов. Значительный объём работ сделан строителями по ремонту Петровской молочно-товарной фермы: частично обновлён пол, отремонтированы кормушки, побелены стены, осталось залить проходы бетоном. Не приступали к ремонту животноводческих помещений в ООО «Казанское», на Курмановской ферме. На Желнинской ферме в аварийном состоянии телятник. Требуют серьёзного ремонта базы в ООО «Александровское». Не хватает скотомест в ЗАО «Маяк».

Особую заботу необходимо проявить животноводам о нетелях, правильно подготовить их к отёлу.

Желательно, чтобы нетель была определена в группу и привыкала к своему постоянному месту ещё до отёла, чтобы не было стресса. По уходу за ними надо подобрать опытные кадры, - посоветовала Т. Чамина.

Не обошли тему лейкоза. Выступили Г.П. Кузнецов, врач-серолог Н.В. Босыгина, начальник Сорokinской районной станции по борьбе с болезнями животных И.Г. Среднёв. 28 января 2013 года на совещании с руководителями хозяйств был намечен план мероприятий по борьбе с лейкозом у животных и формированию групп коров, нетелей и телок

чистых от лейкоза. Сегодня проводится серологическое исследование крови животных, но активной работы по избавлению от лейкоза в хозяйствах нет. Чуть лучше дела на Готопутовской ферме, где формируются чистые гурты коров, нетелей, которые содержатся в отдельном помещении. Специалисты в своих выступлениях предупредили: если до 2019 года хозяйства не избавятся от животных (РИД-положительных), молоко от таких коров на переработку не будет приниматься. Разработан план по оздоровлению скота в Тюменской области, его следует выполнять.

Специалисты ветстанции высказали свои замечания руководителям хозяйств по оформлению документов: отчётов, ведомостей на взятие крови, справок и другой документации, представляемой ими в ветстанцию. Серьёзное замечание в адрес руководителей было и по необорудованным местам для хранения павших животных до их сдачи на утилизацию в г. Ишим. Территория этих мест не огорожена, собаки имеют доступ к трупам.

На совещании руководители познакомились с графиком выездных заседаний рабочей группы по вопросам животноводства. На контроле группы завершение ремонта и подготовки животноводческих помещений к зиме, а также текущие дела на ферме.

Роза ПАШКОВСКАЯ.

ДУМА ВОРСИХИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ № 14

6 августа 2013 г. с. Ворсиха
Сорокинский муниципальный район

**О НАЗНАЧЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
В ВОРСИХИНСКОМ СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ**

Руководствуясь статьёй 28 Федерального Закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2006 г. № 131-ФЗ, ст. 16 Устава муниципального образования Ворсихинское сельское поселение, положением «О порядке организации проведения публичных слушаний в муниципальном образовании Ворсихинское сельское поселение», утвержденным решением Думы муниципального образования Ворсихинское сельское поселение от 02.02.2006 г. № 3, Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на 26 августа 2013 года публичные слушания в Ворсихинском сельском поселении по вопросу обсуждения проекта решения Думы Ворсихинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ворсихинское сельское поселение».

2. Определить следующие место и время проведения публичных слушаний: с. Ворсиха, ул. Новая, д. 19. Время проведения публичных слушаний - с 16:00 до 17:00.

3. Определить следующий адрес приёма рекомендаций и предложений по проекту решения Думы Ворсихинского сельского поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования Ворсихинское сельское поселение»: с. Ворсиха, ул. Новая, д. 19.

Указанные документы представляются до 26 августа 2013 года.

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

Председатель Думы С.А. Болдашкин.

Вести из прокуратуры

ЛЕС – НАШЕ БОГАТСТВО!

Не секрет, что лесные ресурсы являются национальным достоянием России. Ещё в школе учат тому, что лесные насаждения – это «лёгкие» нашей планеты. Кроме того, леса – это источник не только древесины, но и смолы, пищевого и лекарственного сырья, другой продукции, которая используется в различных отраслях экономики.

Несмотря на всё сказанное, незаконная рубка лесов является одним из традиционных, широко распространённых и общественно опасных видов экологических преступлений. За незаконную рубку леса предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность.

Согласно статье 8.28 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации незаконная рубка, повреждение лесных насаждений или самовольное выкапывание в лесах деревьев и кустарников, особенно если они совершены с применением механизмов, автотранспортных средств и других видов техники, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от 3500 до 4500 рублей; на должностных лиц - от 30000 до 40000 рублей; на юридических лиц - от 100 000 до 150 000 рублей (в любом случае – с конфискацией орудия и полученной продукции).

Уголовная ответственность за незаконную рубку наступает по ст. 260 Уголовного Кодекса Российской Федерации, если рубка совершена в значительном, крупном или особо крупном размере. Значительным размером признаётся ущерб, причинённый лесным насаждениям, превышающий 5000 рублей, крупным размером – превышающий 50000 рублей, особо крупным размером - 150 тыс. рублей. Наказанием может быть как штраф в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей, принудительные работы на срок до 5 лет, так и лишение свободы на срок до 6 лет.

Под "незаконной" следует понимать рубку деревьев и кустарников без лесорубочного билета, ордера или осуществляемую не на том участке или за его границами, сверх установленного количества, не тех пород, до или после установленных в лесорубочном билете сроков, рубку деревьев, кустарников, запрещённых к вырубке.

Таким образом, нельзя просто пойти в лес и срубить приглянувшееся дерево. Необходимо запастись соответствующим разрешением, в котором будет указано, что, где и сколько можно рубить.

Незаконная вырубка лесов наряду с другими экологическими преступлениями подрывает биологические основы жизни и деятельности человека, способствует нарушению экологического баланса между природой и обществом. Вырубается часто ценные породы деревьев либо совсем редкие. Экологическая обстановка не только в нашей стране, но и в мире всё больше ухудшается. При таком варварском обращении с лесом наши потомки не смогут дышать свежим чистым воздухом!

Заместитель прокурора А. Слюсарев.

Фотозарисовка
Тамары БЫЧКОВОЙ.

Я деревенская!

Хорошие подруги Татьяна Щерба и Любовь Сыпко встречаются каждый день за чашкой чая, неторопливо ведут беседы. В апреле этого года они купили на местном рынке инкубаторских гусей на радость себе и, конечно же, ради вкусной гусятины. Теперь не знают, что делать с пернатыми животными, ведь гуси, как люди, всё понимают.

- Удивляемся, какие это умные птицы, - говорит Т. Щерба. - Обходимся с ними по-доброму, беседуем. Они послушные. Из птичника выходят вереницей, идут за мной по тропинке. По пути я говорю им: «Покушайте...». Они сворачивают на сторону, чтобы пощипать сочной травки. Дорогу ул. Ленина переходят по команде: «Бегом!». Если машина близко, направляют крылья - красивое зрелище! Интересно за ними наблюдать.

Когда моя стайка заходит в загороженное место у реки Ик, шумно «здоровается» со стаей Л. Сыпко. Гуси весь день держатся вместе. Приходим домой в семь часов вечера. Утром снова просыпаются на волю. Однажды мы недосчитались одного гуся, долго искали. Он запутался в проволоке крыльями и сильно повредил ножку. Пришлось несколько дней держать его в предбаннике, прикладывать компрессы. Я выплакала тогда немало слёз. В общем, нашла себе дело по душе!

- Ляпа, ляпа, ляпа... - позвала своих «подопечных» хозяйка. Гуси дружно повернули клювы в её сторону.

Татьяна Феоктистовна широко улыбнулась и начала рассказывать историю своей жизни.



- Родилась я в с. Шаблыкino Ишимского района. В юности приехала к сестре в село Большое Сорокино, здесь вышла замуж и вместе с мужем уехала в Нефтеганский район. Моя семья на Севере жила в благоустроенном доме, все продукты покупали в магазинах. Через 30 лет вернулась на сорокинскую землю. Мне нравится деревенский уклад жизни, ни с чем не сравнимое раздолье полей, белоствольные берёзы, свежий воздух. Будучи на пенсии, решила заняться разведением домашних птиц.

В День села я приняла участие в конкурсе «Цветочная фантазия». Горжусь своими доброжелательными соседями из многоквартирного дома N 61 на ул. Ленина. Мы оформляли коллективную экспозицию букетов и фотовыставку под названием «У нас во дворе».



В День села я приняла участие в конкурсе «Цветочная фантазия». Горжусь своими доброжелательными соседями из многоквартирного дома N 61 на ул. Ленина. Мы оформляли коллективную экспозицию букетов и фотовыставку под названием «У нас во дворе».

Спрашивали? Отвечаем!

ОКОНЧИЛ УЧЁБУ – ОБРАТИТЬСЯ В ПЕНСИОННЫЙ ФОНД

В редакцию газеты «Знамя труда» поступили вопросы читателей о том, какие обстоятельства влияют на прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца и на повышение фиксированного базового размера трудовой пенсии. По нашей просьбе на них отвечает главный специалист по назначению и выплате пенсий Отдела ПФР в Сорокинском районе Наталья Васильевна Гальчук.

- Пенсия по случаю потери кормильца назначается нетрудоспособным членам семьи в возрасте от 18 до 23 лет, обучающимся по очной форме в образовательном учреждении.

Повышенный фиксированный базовый размер пенсии устанавливается пенсионерам, на иждивении которых находятся дети, обучающиеся по очной форме.

Обращаем внимание, что основаниями для прекращения таких выплат являются окончание обучения или отчисление из образовательного учреждения, перевод с очной формы обучения на вечернюю или заочную, присвоение обучающемуся лицу степени бакалавра с выдачей соответствующего диплома.

Информирование органов ПФР необходимо для исключения случаев переплат. При несвоевременном уведомлении об обстоятельствах, влекущих приостановление (прекращение) выплаты пенсии по случаю потери кормильца, все излишне полученные гражданином суммы впоследствии удерживаются в добровольном или судебном порядке.

Отдел ПФР в Сорокинском районе Тюменской области напоминает, что в соответствии с действующим законодательством граждане обязаны своевременно сообщать о возникновении обстоятельств, влияющих на прекращение выплаты пенсии по случаю потери кормильца или повышении фиксированного базового размера трудовой пенсии. Телефон «Горячей линии» Отдела ПФР в Сорокинском районе Тюменской области 2-10-31.

М. ЛАКМАН.

РЕКЛАМА

ОКНА СИБИРИ
Изготовление и установка пластиковых окон и дверей, жалюзи.
Остекление балконов, монтаж перегородок.
Скидки, рассрочка, кредит.
Обращаться: г. Ишим, ул. К. Маркса, 1 а/2.
Тел. 8 (34551) 2-24-79, 89123969196.

(4-5)

АРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
В наличии и под заказ:
профнастил
металлочерепица
металлосайдинг
Возможна доставка по телефонному звонку.
(из наличия на складе)

г.Ишим, ул.3Северная, 55 (район комбината "Маслосыр")
8(34551) 5-06-03

г.Ишим, ул.4Северная,1 (база "Ишиммаркетинг")
8(34551) 7-42-42

(3-4)

Купите компьютер или ноутбук

Планшет БЕСПЛАТНО!

НОРД Планшет **WEXLER.TAB 700**
наградные мультимедиа
Диагональ 7" / WiFi / 4 Гб

(3-3)

ФАСАДЫ & КРОВЛИ
В наличии на складе
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 220р. м²
ПРОФНАСТИЛ от 140р. м²
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ от 235р. м²
САЙДИНГ ВИНИЛОВЫЙ от 125р.
СОТОВЫЙ ПОЛИКАРБОНАТ от 1250р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
OSB EGGER Зкл. от 650р.
МИН. ПЛИТА
ОНДУЛИН
ТЕПЛИЦЫ
СЕПТИКИ ПЛАСТИКОВЫЕ И МЕТ.
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи МНОГООЕ ДРУГОЕ.

КРЕДИТ

г. ИШИМ, ул. П. ОСИПЕНКО, 35 (терр. Ишимсельмаш) т. 7-88-33
г. ИШИМ, ул. БРИГАДНАЯ, 187 (терр. Ишимский Зоветский) т. 7-49-20
г. ИШИМ, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (терр. Кемеровой Ф-ки) т. 8-918-332-04-04
г. ИШИМ, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А т. 7-57-75
ДОО. ОФИС с. ВИКУПОВО, ул. М. ГОРЬКОГО, 13/1 т. 8-902-900-25-25

МЕТАЛЛ ПРОФИЛЬ
РАБОТАЕМ ПО ТЕЛЕФОННОМУ ЗВОНКУ
ПРИ ПОКУПКЕ от 50 000р. ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО!!!

(4-5)

«ЕвроОкна»
ОКНА ЖАЛЮЗИ ВОРОТА РОЛЬСТАВНИ
ул. К.Маркса, 24 (магазин Сибирь), т. (34551) 2-65-65
ул. Промышленная, 3/4, т. (34551) 5-15-15, 5-11-99

скидки ПЕНСИОНЕРАМ, ИНВАЛИДАМ, ВЕТЕРАНАМ ВОЙНЫ И ТРУДА

(2-3)

пластиковые ОКНА
МОНТАЖ-ЭКСПРЕСС
ЖАЛЮЗИ
СРОК ИЗГОТОВЛЕНИЯ 6-8 ДНЕЙ

2-65-01
6-23-60

Кредит
Рассрочка

г. Ишим, ул. Республики 97/6 территория базы "МОНОЛИТ"

(12-15)

ТВ